



В рамках проекта «Культурное сердце России» ведущие артисты Самарской области выступали перед шенталинцами в районном Доме культуры.

В минувшую пятницу в районном Доме культуры шенталинцы бурными аплодисментами встречали гостей - ведущих самарских артистов, приехавших к нам со своей концертной программой.

«Мы рады снова встретить наших друзей - шенталинцев», - такими словами приветствовали зрителей ведущие концертной программы председатель Самарской областной организации Союза журналистов России, Заслуженный работник культуры Ирина Цветкова и председатель Самарской организации Союза композиторов России, Заслуженный артист Российской Федерации Марк Левянт. Они отметили большой вклад Шенталинского района в развитие культурной жизни области, не забыв поприветствовать свою талантливую коллегу, Заслуженного работника культуры Российской Федерации Ирину Храмову.

Концерт начался с песни «Волга», посвященной красоте самарской земли, в исполнении автора Марка Левянты. Продолжила концертную программу исполнительница народных песен, удостоенная титула «Серебряный голос России», Клара Корнилова. Своим звонким, словно колокольчик, голосом она покорила сердца зрителей с первых минут! Поразили своей харизмой, мощью и широчайшим диапазоном голосов солисты Самарского театра оперы и балета Наталья Бондарева и Анатолий Невдах. В их исполнении прозвучали бессмертные шедевры - опера Джузеппе Верди «Травиата» и зажигательная оперетта Имре Кальмана «Сильва».



Наталья Бондарева также спела вместе с залом всем известную песню «Старый клен», желая вручить самому активному зрителю памятный подарок. Шенталинцы единогласно решили, что подарка достойна Нина Юрьевна Власова. И вот уже со сцены Нина Юрьевна исполнила песню о Шентале, а вместе с ней пел и весь зал.

Солист ВИА «Синяя птица» Евгений Войнов исполнил песни «Ты мне не снишься», «Там, где клен шумит», «Белый теплоход», которые знают наизусть представители нескольких поколений. Таким образом, старшее поколение вернулось в дни молодости, а младшее - ностальгировало по прошедшим дням.

Бурными овациями сопровождалось выступление казачьего хора «Волжские станичники», руководителем которого является Максим Горельченко. Задорные казачьи песни и пляски явно пришлись по душе шенталинцам. Как говорится, кто же не любит казачьи песни?

Не менее зажигательно выступила в этот вечер танцевальная пара Артем Морин и Анастасия Горяинова. Они еще совсем молоды, но уже являются 4-х кратными чемпионами ПФО по спортивно-бальным танцам. И на сцене они доказали, что достойны своего титула.

Стоит отметить, что ведущие не просто объявляли номера, они постоянно вели диалог со зрителями, тем самым создавая дружескую атмосферу. Зрители прощались с артистами стоя, бурно аплодируя со словами «Браво!», «Молодцы!»;

Самарских артистов тепло поблагодарил первый заместитель Главы муниципального района Шенталинский А.С. Гурьянов и наградил благодарственными письмами.

Желаем нашим гостям дальнейших успехов в их творческой деятельности! До новых встреч!